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Комітет з питань молоді і спорту на своєму засіданні 21 травня розглянув
доопрацьований проєкт Рекомендацій слухань у Комітеті на тему: «Становище молоді
в Україні: виклики та адаптація в умовах воєнного стану».

Проєкт Рекомендацій було доопрацьовано підкомітетом з питань державної молодіжної
політики з урахуванням пропозицій, що надійшли від міністерств, експертного середовища,
молодіжних і громадських об’єднань, а також учасників комітетських слухань. Усі пропозиції
були предметно розглянуті та обговорені.

За результатами роботи до документа включено комплекс конкретних рекомендацій для
центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, а також
Національної ради з питань молоді, спрямованих на підтримку молоді в умовах воєнного стану.
Зокрема, йдеться про забезпечення молоді житлом, підтримку молодих ветеранів війни,
розвиток людського капіталу, доступ до якісної освіти, створення можливостей для
працевлаштування та посилення участі молоді у процесах відновлення держави.

Окрему увагу приділили необхідності оновлення Порядку реалізації програм, проєктів та
проведення заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері утвердження української
національної та громадянської ідентичності, затвердженого наказом Міністерства молоді та
спорту України № 808 від 3 березня 2016 року. Члени Комітету та учасники обговорення
підтвердили, що чинні норми вже не відповідають сучасним умовам та фактичному рівню
витрат на організацію заходів.

У зв’язку з цим у Рекомендаціях пропонується рекомендувати Кабінету Міністрів України
доручити Міністерству молоді та спорту України спільно з Міністерством фінансів України
підготувати зміни до наказу № 808, зокрема щодо перегляду витрат на харчування учасників
заходів з урахуванням актуального рівня цін. Також до 1 вересня 2026 року рекомендовано
комплексно оновити сам порядок проведення заходів, включаючи питання формування
кошторисів, планування та здійснення закупівель із урахуванням пропозицій молодіжних та
дитячих громадських об’єднань.

Комітет ухвалив рішення: затвердити Рекомендації слухань у Комітеті Верховної Ради України з
питань молоді і спорту на тему: «Становище молоді в Україні: виклики та адаптація в умовах
воєнного стану».

Рекомендації будуть надіслані до Кабінету Міністрів України та органів місцевого
самоврядування.

З іншими рішеннями Комітету, що були прийняті 21 травня, можна ознайомитися за
посиланням.
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